各 位

株式会社ファルコバイオシステムズ京都市中京区河原町通二条上る清水町 346 番地代表取締役会長兼社長 赤 澤 寛 治 (コード番号: 4671 東証・大証各第二部)問い合わせ先取締役経理部長兼経営企画室長 安田忠史電話 (075) 257-8556

# 子会社の吸収合併に関するお知らせ

平成17年7月25日開催の臨時取締役会において、当社は平成17年9月21日を期して、100%出資子会社である株式会社ファルコバイオシステムズ東京を、下記のとおり吸収合併することを決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 合併の目的

臨床検査事業の首都圏における営業力の強化ならびに経営の効率化を図るため。

- 2. 合併の要旨
- (1) 合併の日程

合併契約書承認取締役会 : 平成 17 年 7 月 25 日合併契約書調印 : 平成 17 年 7 月 25 日

合併契約書承認株主総会

㈱ファルコバイオシステムズ東京: 平成 17 年 8 月 11 日 (予定)合併期日: 平成 17 年 9 月 21 日 (予定)合併登記: 平成 17 年 9 月 21 日 (予定)

注: 当合併は、商法 413 条 / 3 に定める簡易合併によるため、株式会社ファルコバイオシステムズは合併契約書承認株主総会を開催いたしません。

## (2) 合併方式

株式会社ファルコバイオシステムズを存続会社とする吸収合併 (簡易合併) 方式で、 株式会社ファルコバイオシステムズ東京は解散いたします。

#### (3) 合併比率

存続会社である株式会社ファルコバイオシステムズは、株式会社ファルコバイオシステムズ東京の発行済株式の100%を保有しておりますので、合併による新株式の発行及び資本金の増加は行いません。

## (4) 合併交付金

合併交付金の支払いは行いません。

## 3. 合併当事会社の概要

(平成17年3月20日現在)

(1)	商号	株式会社ファルコバイオシス	株式会社ファルコバイオシス
		テムズ (合併会社)	テムズ東京 (被合併会社)
(2)	事業内容	臨床検査受託業務	臨床検査受託業務
(3)	設立年月日	昭和 57 年 8 月 24 日	昭和 51 年 6 月 29 日
(4)	本店所在地	京都市中京区河原町通二条上	東京都世田谷区鎌田三丁目 13
		る清水町 346 番地	番 6 号
(5)	代表者	代表取締役会長兼社長	代表取締役社長
		赤澤 寬治	赤澤 寬治
(6)	資本金	2,620 百万円	93 百万円
(7)	発行済株式総数	10,868,121 株	154,680 株
(8)	株主資本	13,735 百万円	208 百万円
(9)	総資産	23,957 百万円	671 百万円
(10)	決算期	9月20日	9月20日
(11)	従業員数	727 名	26 名
(12)	主要取引先	仕入先	仕入先
		㈱エスアールエル	㈱ファルコバイオシステムズ
		㈱アテスト	販売先
		(社)日本アイソトープ協会	病院等
		販売先	
		病院等	

(13) 大株主及び	赤澤寬治	6.02%	(株) ファルコハ゛イオシステムス゛ 100%
持分比率	㈱京都銀行	3.97%	
	ファルコバイオシステムズ従業員持株会		
		3.07%	
	ハ゛ンク オフ゛ ニューヨーク シ゛ーシーエム		
	クライアント アカウンツ イー アイエスシー		
		2.92%	
	㈱UFJ銀行	2.91%	
(14) 主要取引銀行	㈱京都銀行、㈱UFJ銀行、		㈱みずほ銀行
	㈱みずほ銀行、㈱東京三菱銀		
	行、住友信託銀行㈱		
(15) 当事会社の関係	資本関係	合併会社は、	被合併会社に対し 100%出資し
		ております。	
	人的関係	合併会社の役員3名及び従業員1名が、被合	
		併会社の役員を兼務しております。	
	取引関係	合併会社は、被合併会社より臨床検査を受託	
		しております。	

#### (16) 最近3決算期の業績

1株当たり年間配当金(円)

1株当たり株主資本(円)

株式会社ファルコバイオシス 株式会社ファルコバイオシス テムズ (合併会社) テムズ東京 (被合併会社) 平成 14 年 平成 15 年 平成 16 年 平成 14 年 平成 15 年 平成 16 年 決算期 9月期 9月期 9月期 9月期 9月期 9月期 売上高 17,845 18,165 18,427 1,568 1,600 1,453 営業利益 1,191 1,266 1,466 35 39 14 経常利益 9 1,226 1,319 1,490 35 44 当期純利益 633 554 735 20 13  $\triangle 1$ 1株当たり当期純利益(円) 89.08 48.47 64.96 130.31 89.08

(単位:百万円)

注: 株式会社ファルコバイオシステムズの平成 14 年 9 月期の 1 株当たり年間配当金には、創立 40 周年記念配当 5 円を含んでおります。

15.00

1,270.88

1,359.96

1,351.58

1,255.92

15.00

1,222.19

20.00

1,532.37

4. 合併後の状況

(1) 商号 株式会社ファルコバイオシステムズ

(2) 事業内容 臨床検査受託業務

(3) 本店所在地 京都市中京区河原町通二条上る清水町 346 番地

(4) 代表者 代表取締役会長兼社長 赤澤 寛治

(5) 資本金 合併による資本金の増加はありません。

(6) 総資産 合併による総資産への影響は軽微であります。

(7) 決算期 9月20日

(8) 業績に与える影響 合併による業績への影響は軽微であります。

以 上